

«Психологическая помощь: кто, кому, как, зачем и сколько?»

Автор: Администратор

28.10.2022 12:27 - Обновлено 28.10.2022 12:30

27 октября текущего года психологи «Комплексного центра социального обслуживания населения» приняли участие в круглом столе приуроченного Всемирному дню психологического здоровья «Психологическая помощь: кто, кому, как, зачем и сколько?» Психологи рассказали о значимости телефона доверия, о преимуществах и недостатках телефонного психологического консультирования для лиц находящихся в кризисных состояниях.

Организаторы круглого стола Министерство здравоохранения Республики Алтай, БУЗ РА «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики», социально ориентированная некоммерческая организация (СОНКО) «Ассоциация «Социально-правовой и образовательный центр Республики Алтай» «ЛОГОС».

Специалисты из приглашенных ведомств: Министерство образования и науки Республики Алтай, волонтеры-медики, студенты Медицинского колледжа, представители СОНКО, медицинские психологи БУЗ РА «Республиканская больница» говорили о значимости профилактических мероприятий по сохранению и укреплению психологического здоровья и о межведомственном взаимодействии.